

Презентация от проекта «Растим и растём»

О войне и о Победе



Для просмотра презентации в полноэкранном режиме **нажмите F5.**

9 мая мы отмечаем День Победы.



Это праздник в память о победе нашего народа в Великой Отечественной войне над фашистской Германией.



Это была очень страшная и жестокая война, которая длилась 4 года. Она названа Великой, потому что страшнее войны не было в истории нашей Родины.



Отечественной эта война названа потому, что наши солдаты защищали на ней своё Отечество – так называют Родину, семью и родных людей: родителей, жён, детей.



Как случилась эта ужасная война? Злые люди – фашисты, во главе с Адольфом Гитлером хотели захватить весь мир, уничтожить все другие народы.



Они собрали огромное войско солдат и множество военной техники и направились в нашу страну, по пути разрушая другие страны и города и убивая людей.



Но наши воины, наши деды и прадеды собрали
все свои силы на защиту Родины и прогнали
фашистов.



Эта победа далась очень нелегко. Огромное количество людей погибло на той войне: от вражеских пуль и бомб и от голода.



На фронте, где люди сражались, многие из них погибали. На их место приходили новые солдаты. На войну ушли все мужчины и некоторые женщины.



Те, кто не ушёл на войну: женщины, старики и даже дети, работали на заводах – делали оружие для наших солдат. Это был очень тяжёлый труд.



Разрушая наши города, враги-фашисты подошли к самому главному городу нашей страны – Москве. Они очень хотели захватить нашу столицу и уничтожить всю страну.



Но наши солдаты собрали все оставшиеся силы и защитили столицу, в страшном бою прогнали врагов.



Наша армия стала гнать врагов из своей страны, освобождая захваченные города. Так наши воины дошли до самого главного города фашистов – Берлина, захватив его.



Это был конец Священной войны и Великая
Победа.



С тех пор каждый год 9 мая во всех уголках нашей Родины люди празднуют День Победы.



Мы вспоминаем и благодарим всех тех, кто сражался за мир на нашей земле и тех, кто погиб, защищая Родину.



В этот день во многих городах проходят торжественные парады.



К сожалению, с каждым годом фронтовиков – тех, кто сражался на Великой Отечественной войне, становится всё меньше.



Самые молодые из тех солдат сейчас уже старенькие дедушки и бабушки.



Но память об ушедших воинах-защитниках остаётся жить в сердцах людей. Несколько лет назад люди решили создать бессмертный полк – взять в руки фотографии своих фронтовиков и нести их на параде в День Победы.



Так мы, люди, показываем своё уважение к тем, кто сражался за мирное небо над нашей головой.



В память о погибших воинах люди возлагают цветы и венки к вечному огню.



Вечером в День Победы устраивают пышные салюты.



Мы должны помнить о наших героях и не забывать,
какой ценой досталось им наше мирное небо!

